



POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Monika Vaňková

Název diplomové práce: Současná světová hospodářská krize a její dopad na obchodní společnost

Cíl práce: Cílem práce je analýza nejaktuálnější hospodářské krize, zejména jejích příčin, průběhu a důsledků. Na základě makroekonomického rozboru krize je dílčím cílem analyzovat dopad krize na vybranou obchodní společnost.

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Miroslava Lungová, Ph. D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce		x		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		x		
Formulování vlastních názorů diplomantem	x			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	x			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Jaké hlavní transmisní mechanismy přispěly k rozšíření původně finanční krize do reálné ekonomiky? V jakém směru se tato krize podobá Velké hospodářské krizi a v čem se naopak obě krize liší?
2. Které ze sektorů ekonomiky byly podle Vašeho názoru nejvíce zasaženy hospodářskou krizí (v obecné rovině či v rámci ČR)?

Práci doporučuji k obhajobě.

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: výborně

Datum: 18. 5. 2011

.....
Podpis vedoucího diplomové práce





Předkládaná diplomová práce je rozdělena do čtyř kapitol, úvodu a závěru. V první kapitole jsou vymezeny základní pojmy spojené s problematikou hospodářských krizí, zejména je zde obsažena typologie jednotlivých druhů finančních krizí. V následující kapitole jsou rozebrány vybrané hospodářské a finanční krize. Podstatu práce tvoří analýza nejaktuálnější hospodářské krize obsažené v praktické části, a to jednak na úrovni makroekonomické (celosvětově i v rámci ČR), jednak na úrovni mikroekonomické (aplikace na vybranou obchodní společnost).

Obsah práce je logicky strukturován, v úvodu jsou zdařile formulovány její hlavní cíle, které jsou pak na základě provedené analýzy v závěru explicitně vyhodnoceny. Z formálního hlediska je posuzovaná diplomová práce úhledná, na první pohled upravená a splňuje veškeré požadavky na ni kladené. Také stylistická a gramatická úroveň práce je dobrá. Studentka práci zpracovala ve standardním rozsahu a projevila i velmi dobrou schopnost práce s domácí i zahraniční literaturou, resp. informačními zdroji.

